
ПАМЯТКА ВОДИТЕЛЯМ ПОСТАВЩИКОВ
при доставке товаров в распределительные центры АО "ДИКСИ Юг" (далее – Покупатель)

[bookmark: _GoBack]При перевозке (доставке) товара Поставщик и его представители обязаны обеспечивать соблюдение действующих правил и норм, установленных для перевозки соответствующего вида продукции на данном виде транспорта, в том числе установленного специального температурного режима. При перевозке пищевых продуктов каждая партия товара должна перевозиться в транспортных средствах с соблюдением правил перевозки соответствующего вида товара, в том числе с соблюдением правил товарного соседства. 

ОБЯЗАННОСТИ ВОДИТЕЛЯ - ЭКСПЕДИТОРА ИЛИ ВОДИТЕЛЯ (ДАЛЕЕ – ВОДИТЕЛЬ) ПРИ ПРИБЫТИИ НА РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР.
Водитель должен иметь при себе следующее оборудование и документы: 
- доверенность от Поставщика на участие в приемке товара с правом подписания товаросопроводительных документов и актов;
- действующие водительские права соответствующей категории;
- действующую медицинскую книжку (в случаях, предусмотренных законодательством РФ);

После прибытия на распределительный центр водитель должен сообщить о своём прибытии лицу, ответственному за приёмку товара, и предъявить представителю Покупателя всю сопроводительную документацию на Товар. 
Отсутствие товаросопроводительной документации является основанием для отказа от приемки товара.

ОБЯЗАННОСТИ ВОДИТЕЛЯ ПРИ РАЗГРУЗКЕ И ПРИЕМКЕ ТОВАРА.
Перед началом приёмки водитель вместе с представителем Покупателя, проверяют отсутствие повреждений кузова транспортного средства и целостность пломб (в случае их установки отправителем). 
При обнаружении повреждений кузова или нарушений целостности пломб, данная информация вносится в акт об установленном расхождении по количеству и качеству при приемке ТМЦ.

После проведения осмотра кузова транспортного средства проводится выгрузка товара и его приёмка по количеству грузовых мест/упаковок и качеству (в части видимых недостатков). Приёмка осуществляется на основании товаросопроводительных документов и документов, подтверждающих качество товара.  
По окончании приёмки товара на него наклеивается паллетная этикетка, содержащая данные сопроводительных документов и иную информацию о товаре.

При выгрузке товара из транспортного средства представитель Покупателя вправе осуществлять контроль температурного режима. Контроль температуры осуществляется термометром в процессе выгрузки (в разных местах транспортного средства), а также путем считывания показателей датчика рефрижератора. Несоблюдение температурных режимов транспортировки отражается в соответствующем акте.

Водитель обязан присутствовать на всех этапах приемки товара до момента подписания товаросопроводительных документов, в т.ч.:
- при вскрытии пломбы;
- проверке температурного режима;
- выгрузке товара;
- его приемке товара по количеству и качеству, стикеровке и т.д.

При наличии каких-либо нарушений при приемке товара водитель должен зафиксировать информацию о таких нарушениях в акте.
Акт о расхождениях составляется в двух экземплярах, подписывается водителем, и представителем получателя, заверяется печатью получателя. Один экземпляр акта остаётся у Покупателя, второй экземпляр акта остается у водителя вместе с остальными документами. 

ТРЕБОВАНИЯ ПО ОХРАНЕ ТРУДА.

Водитель обязуется соблюдать требования режима, установленного в месте приемки Покупателем товара, правила перемещения (схему движения) и т.п.
Покупатель вправе при грубых нарушениях Правил техники безопасности и охраны окружающей среды, правил дорожного движения и перемещения, грубых проявлениях недисциплинированности, некомпетентности, халатности, а также при наличии серьезных оснований полагать, что работник находится в состоянии алкогольного и/или наркотического, токсического опьянения отказать в приёмке товара.
Перед доступом на распределительный центр Покупателя Водитель проходит вводный инструктаж по охране труда с регистрацией в журнале регистрации вводного инструктажа, а также инструктаж о правилах поведения на объекте Покупателя.  В случае не прохождения вводного инструктажа по охране труда Водитель может быть не допущен к приемке Товара. 
Водитель обязан незамедлительно информировать Покупателя при обнаружении нарушений требований охраны труда при доставке, приемке и разгрузке товара, а также сообщать Покупателю обо всех происшествиях на объекте, в том числе о несчастных случаях и микротравмах, повлекших причинение вреда жизни и (или) здоровью.


НА ТЕРРИТОРИИ РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНОГО ЦЕНТРА ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
1. Управлять транспортным средством в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения.
2. Управлять транспортным средством в болезненном или утомленном состоянии, под воздействием лекарственных препаратов, снижающих внимание и быстроту реакции.
3. Выполнять ремонт транспортного средства и его обслуживание.
4. Выполнять шиномонтажные работы.
5. Загрязнять территорию и окружающую среду.
6. Создавать препятствие для дорожного движения или опасность для движения.
7. Покидать территорию распределительного центра, оставляя при этом транспортное средство в ожидании загрузки (выгрузки) без присмотра.
8. Заходить на территорию складского помещения без сопровождения материально ответственных лиц распределительного центра.
9. Перемещаться по территории распределительного центра без сопровождения представителей Покупателя

Водитель должен быть обеспечен средствами индивидуальной защиты и смывающими средствами, прошедшими подтверждение соответствия в установленном законодательством Российской Федерации о техническом регулировании порядке, в соответствии с требованиями охраны труда и установленными нормами работникам. Обеспечение указанными средствами, осуществляется силами и за счёт поставщика. 

